

WTA 年终总决赛明年起落户深圳

新华社深圳1月18日电 女子网球协会(WTA)官网18日发布消息,WTA年终总决赛将从2019年开始连续10年在中国深圳举行。这项在深圳举行的年终大赛

总奖金将高达1400万美元,比今年的年终总决赛奖金高出一倍。这是继上海举办男子职业网球选手协会(ATP)大师杯后,中国迎来的又一职业网球年终大赛。WTA年终总决赛是全球顶

级女子网球职业赛事之一,也是全年女子网坛的压轴赛事,世界排名前八的单打和双打球员参赛。在2014-2018年,总决赛均在新加坡举行。在新一轮的竞标中,深圳击

败了英国曼彻斯特、俄罗斯圣彼得堡、捷克布拉格和新加坡,成功拿下举办权。WTA年终总决赛是在室内球馆比赛。为此,深圳将新建一座配套的万人网球场馆。

中国花滑协会成立 申雪任首任主席

据新华社北京1月18日电(记者张寒)中国花样滑冰协会18日在北京成立。退役后先后走上教练、管理岗位的中国首枚冬奥会花样滑冰金牌获得者、双人滑世界冠军申雪出任首任主席。

欧足联:中国投资欧洲足球异常活跃 排名前15位联赛涉外收购中,中国投资者占70%

新华社伦敦1月17日电(记者王子江)欧洲足联17日发表了最新的欧洲足球行业报告,报告显示,自从2016年以来,在排名前15位的欧洲联赛涉及的外国收购中,中国投资者占了百分之七十。报告说,过去两年多时间里,中国投资者的收购足迹涉及了英超、英冠、意甲、西甲和荷甲等联赛。报告尤其提到了英国的收购,并说英国伯明翰附近的所有

知名俱乐部,包括阿斯顿维拉、狼队、西布罗姆维奇和伯明翰城等,都被中国人接手。这份报告涉及了联赛的方方面面,包括门票收入、电视转播费、球员工资收入、转会费、赞助费等等。报告显示,欧洲所有俱乐部中,阿森纳的门票最贵,平均每个球迷观看英超比赛和欧洲比赛要付出近90英镑(1英镑约合8.90元人民币),其次是切尔西、皇马、利物浦、拜仁慕尼黑、曼联

和巴塞罗那。在球员工资方面,英超俱乐部球员的平均工资首次超过了排名第二的德甲俱乐部的两倍。英超俱乐部每个赛季支出的工资平均为1367亿英镑,而德甲俱乐部只有0668亿英镑。不过工资支出最多的俱乐部并非来自英超,而是巴塞罗那,其次是曼联、皇马、切尔西、曼城和巴黎圣日耳曼。观众人数方面,上个赛季巴

塞罗那俱乐部的上座率最高,整个赛季接近150万人。接下来是曼联、多特蒙德、皇马、拜仁、阿森纳、西汉姆联、凯尔特人、沙尔克04和曼城。全欧洲有11个俱乐部赛季现场观众人数超过了100万。令人意想不到的是,英格兰第二级联赛英冠是全欧洲现场观众人数名列第三的联赛,仅次于英超和德甲,比西甲和意甲的观众还要多。

阿森纳有意引进 奥巴梅扬



奥巴梅扬

新华社柏林1月17日电 据德国《图片报》17日报道,英超阿森纳队正在着手引进德甲多特蒙德队当家球星奥巴梅扬,这名加蓬前锋的转会费预计在7000万欧元。

奥巴梅扬本赛季是多特蒙德的头号射手,迄今为止在23场各项赛事中攻入21球,然而他目前和俱乐部的关系已出现裂痕。奥巴梅扬因为未参加赛前准备会被队内禁赛一场,因而缺席了14日的德甲联赛。这已经是他在过去14个月中第3次受到俱乐部纪律处分。

英超阿森纳队目前正面临头号球星桑切斯要求转会的问题,“枪手”希望奥巴梅扬能填补桑切斯离开后留下的空缺。据《图片报》透露,奥巴梅扬的父亲和经纪人已经在伦敦和阿森纳队商谈转会的可行性。

如果奥巴梅扬转会,多特蒙德方面有可能买入英超切尔西队前锋巴舒亚伊,后者本赛季不受“蓝军”主帅孔蒂重用,11次在联赛出场仅有两次首发。

美国西雅图想承办 2026年世界杯

新华社旧金山1月17日电 美国华盛顿州西雅图市议会日前通过决议,支持西雅图承办2026年世界杯足球赛比赛。

该市市长珍妮·德坎在声明中表示,西雅图是北美最好的足球城市,拥有庞大的球迷群体,“世界杯足球赛这样的世界级比赛盛会应由像西雅图这样的世界级城市举办”。

美国、加拿大和墨西哥足协去年宣布将联合申办2026年世界杯。据媒体报道,目前,西雅图等32个城市进入备选行列,其他城市包括亚特兰大、波士顿、芝加哥、达拉斯、洛杉矶、纽约、迈阿密、旧金山、多伦多、墨西哥城等。最终将有12座城市成为这届世界杯比赛的举办地。

自2026年起,世界杯决赛阶段参赛球队规模将由目前的32支扩大至48支,比赛场次将增加至80场。据介绍,如三个国家申办成功,其中60场比赛将在美国进行,加拿大和墨西哥各承办10场比赛。



马来西亚羽毛球大师赛:黄雅琼/郑思维晋级八强

1月18日,中国选手黄雅琼(右)/郑思维在比赛中。

当日,在2018马来西亚羽毛球大师赛混合双打比赛中,中国选手黄雅琼/郑思维以2:0战胜印度尼西亚混双选手普拉文·乔丹/奥克塔维亚尼,晋级八强。

新华社发(张纹综摄)

“足球魔术师”小罗正式挂靴

新华社里约热内卢1月17日电 37岁的世界足坛巨星罗纳尔迪尼奥(右图)日前确认正式退役。

16日,小罗的哥哥兼经纪人阿西斯宣布小罗将结束职业生涯。17日,小罗通过社交网络确认了这一消息。他说:“我将结束近三十年的足球生涯,和我最大的梦想说再见。”

阿西斯透露,退役后的小罗除了出任巴塞罗那俱乐部大使,还计划从事慈善事业以及进行与音乐相关的

工作。俄罗斯世界杯后还将举行一系列告别活动,具体细节将在3月公布。

巴西人的职业生涯配得上“华丽”二字。2004年和2005年他曾连续两次当选世界足球先生,其中2005年他还获得了金球奖。罗纳尔迪尼奥凭借高超的球技被誉为“足球魔术师”,获得过包括欧冠、西甲等多项冠军。2002年,他随巴西队捧起了世界杯冠军奖杯。

